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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

23 mai 2006 23 mei 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ 
______ 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE 

HERNIEUWING 
______ 

Motions déposées le 23 mai 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Luc Goutry au ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur "la 
position du gouvernement en ce qui concerne les 
suppléments facturés dans les hôpitaux" (n° 863). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 23 mei 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Luc Goutry tot de minister 
van Sociale Zaken en Volksgezondheid over "de 
houding van de regering in verband met 
supplementen in ziekenhuizen" (nr. 863). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.31 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.31 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

  
considérant que de 1998 à 2002, il existait une 
réglementation légale efficace qui empêchait tout 
abus relatif aux suppléments dans les hôpitaux, 

overwegende dat er van 1998 tot 2002 een 
sluitende wettelijke regeling bestond die alle 
misbruiken in verband met supplementen in 
ziekenhuizen onmogelijk maakte, 

  
considérant que cette réglementation a été annulée 
par le ministre sp.a M. Vandenbroucke en 2002, 

overwegende dat deze regeling in 2002 door sp.a-
minister Vandenbroucke werd afgeschaft, 
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considérant que les suppléments représentent un 
coût important pour les patients et que les coûts qui 
connaissent la hausse la plus forte sont à charge 
des patients, 
 
considérant que M. Demotte a annoncé en 2005 
que les montants de rattrapage en faveur des 
hôpitaux seraient liés à une réglementation 
adéquate pour les suppléments, 
 
demande au gouvernement 
 
de présenter un plan clair instaurant une 
réglementation légale, uniforme et efficace pour 
l’ensemble des suppléments qui peuvent être 
facturés dans les hôpitaux sur les honoraires, les 
chambres et le matériel médical. 

overwegende dat de supplementen een zware kost 
betekenen voor de patiënten en de sterkst stijgende 
kosten ten laste zijn van patiënten, 
 
 
overwegende dat minister Demotte in 2005 
aankondigde dat de inhaalbedragen voor de 
ziekenhuizen zouden gekoppeld worden aan een 
sluitende supplementenregeling, 
 
vraagt de regering 
 
een duidelijk plan naar voren te brengen waarbij een 
eenvormige, sluitende, wettelijke regeling wordt 
ingevoerd inzake alle supplementen die in 
ziekenhuizen kunnen aangerekend worden op de 
erelonen, de kamers en het medisch materiaal. 

  
 Luc GOUTRY (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (15.32 heures) 2. Eenvoudige motie (15.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Colette BURGEON (PS) 
Karin JIROFLEE (sp.a-spirit) 

 

 


